



В г. Ижевске 17-летний местный житель подозревается в серии мошеннических действий в отношении лиц пожилого возраста



Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего студента одного из ижевских вузов, подозреваемого в совершении серии мошенничеств (6 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ).

По данным следствия, подозреваемый вступил в преступную группу, занимавшуюся хищением денежных средств у лиц пожилого возраста. Организаторы преступной группы звонили пенсионерам и сообщали, что для решения вопросов, связанных с тем, что их родственник стал участником дорожно-транспортного происшествия, необходимы денежные средства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Подозреваемый выполнял роль курьера. Получив у потерпевших денежные средства, он перечислял их на счета злоумышленников, оставляя себе 10 %. В период с 6 по 12 августа 2022 года от его противоправных действий пострадало 6 жительниц г. Ижевска в возрасте до 85 лет, одна из которых передала подозреваемому 1,2 млн рублей. Общий размер причиненного ущерба составил около 2 млн руб.

В ходе обыска по месту жительства подозреваемого изъяты два электросамоката, приобретенные на денежные средства потерпевших, и деньги в сумме 56 тыс рублей. Подозреваемый полностью признал свою вину в совершенных преступлениях. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Августа 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1716912>